
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Infrastruktury, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

Protokół nr 23/2026 

XXIII Posiedzenie w dniu 7 kwietnia 2026  

Obrady rozpoczęto 7 kwietnia 2026 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:28 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

Obecni: 

1. Sławomir Bochnia 

2. Jolanta Kierach 

3. Agnieszka Makles 

4. Monika Morawiec-Zawada 

5. Paweł Mszyca 

6. Robert Soboniak 

7. Małgorzata Szymonik 

Goście: 

Ewelina Stobiecka – Wójt; 

     Dariusz Nowak -  pracownik urzędu; 

     Krzysztof Zyśk -pracownik urzędu; 

     Anna Janikowska – Sekretarz; 

     Czesław Trzepizur – Sołtys sołectwa Władysławów. 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia komisji dokonał przewodniczący Paweł Mszyca. Powitał wszystkie 

obecne osoby na komisji, po sprawdzeniu obecności przeszedł do kolejnego punktu. 

2.Przyjęcie proponowanego porządku obrad.  

Przewodniczący zapytał czy są propozycje zmian do porządku obrad. Wobec braku zmian 

przewodniczący przeszedł do następnego punktu komisji. 

3. Informacja dot. mieszkań komunalnych. 

Radny Mszyca rozpoczynając rozmowę  zapytał o rzeczywiste koszty utrzymania mieszkań 

komunalnych.  

Wójt odpowiedziała, że stawki czynszu od roku 2013 nie zmieniane zmienione dlatego od  

14 stycznia 2026 r. Zarządzeniem Wójta Gminy Miedźno zostały one ujednolicone  

i podniesione o 100 % do kwoty 5,12 zł za metr 2. 
Inspektor Nowak przekazał Radnym szczegółowa informację w formie pisemnej dotyczącą 

kształtowania się kwot czynszu w poszczególnych budynkach. Dodał również, że kwota są 

porównywalne do ościennych gmin. 

Radny Soboniak zapytał czy nie byłoby dobrym rozwiązaniem sprzedaż lokatorom mieszkań 

w budynkach. 

Inspektor Nowak odpowiedział, że Gmina przygotowuje się do zbycia mieszkań. Podkreślił 

jednak, że trzeba pod uwagę wziąć to że gmina może pozbyć się tylko dwóch budynków  

a mianowicie domu Nauczyciela w miejscowości Miedźno oraz domu Nauczyciela  

w Ostrowy nad Okszą. 

Radni w toku rozmowy stwierdzili, że należy zrobić wszystko aby ograniczyć koszty które 

gmina ponosi na utrzymanie tych budynków. Stwierdzili, że pierwszej kolejności należy 

sprawdzić jak od strony formalnej wyglądałaby sprzedaż tych budynków. Wspólnie doszli do 

wniosku takiego, że kwotą z ewentualnej sprzedaży należałoby przeznaczyć na 

termomodernizacji budynku po starym posterunku policji w Miedźnie. 



Po omówieniu tematu Inspektor Dariusz Nowak opuścił posiedzenie Komisji. 

Wobec braku innych pytań Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu w porządku obrad. 

4. Informacja na temat przebiegu dotychczasowej akcji zima. 

Kierownik w Referacie Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej Pan Krzysztof Zyśk w formie 

pisemnej przekazał komisji informacje na temat dotychczasowej akcji zima. Informacja ta 

została umieszczona w aplikacji e- Sesja. Wobec braku pytań Przewodniczący przeszedł do 

kolejnego punktu w porządku obrad. 

Po omówieniu tematu Kierownik Referatu Krzysztof Zyśk opuścił posiedzenie Komisji. 

5. Stanowisko komisji w sprawie likwidacji bezpośredniego wyjazdu z ul. Księżycowej 

na ul. Częstochowską w Miedźnie. 

Przewodniczący Mszyca zwrócił się do Radnych aby jeszcze raz przyjrzeli się sytuacji 

dotyczącej likwidacji bezpośredniego wyjazdu z ulicy Księżycowej. Podkreśli, że zależy mu 

na dobru mieszkańców jednak konsekwencje przedłużającej się sytuacji i braku decyzji mogą 

być dla Gminy bardzo niekorzystne na które Gmina Miedźno nie może sobie pozwolić. 

Wobec tego zgłosił wniosek dot. powrotu do pierwotnych założeń projektu drogi DW 491  

w Miedźnie który poddał pod głosowanie. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Stanowisko komisji w sprawie pozytywnej opinii dot. powrotu do pierwotnych założeń 

projektu drogi DW 491 w Miedźnie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Małgorzata Szymonik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Robert Soboniak 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Bochnia 

Wniosek został zaopiniowany pozytywnie. 

6. Sprawy różne. 

Spraw różnych nie podjęto. 

7. Zakończenie posiedzenia komisji.  

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów komisji przewodniczący Mszyca 

podziękował za udział oraz zamknął posiedzenie komisji o godz. 10.28  

  

Przewodniczący 

 

 

 

Przygotował(a): Daria Piątek 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


